

防输入、防输出、防扩散

邹国美书法作品在第十三届中国艺术节上展出

本报讯(全媒体记者 李祝海)由文化和旅游部、北京市人民政府、天津市人民政府、河北省人民政府共同主办的第十三届中国艺术节全国优秀美术作品展览、全国优秀书法篆刻作品展览、全国优秀摄影作品展览开幕式,日前在北京中国美术馆举行。此次展览精心遴选了1000余件作品展出,其中展出书法作品264件。我市文体广电和旅游局板桥书院常务副院长邹国美的书法作品《古人题画诗》参加展出。

邹国美的书法作品《古人题画诗》

在取法上以颜书为宗,运用篆籀笔法,辅以汉隶和魏碑之质朴与烂漫,融入晋人残帛的意趣,用笔、结字、墨法、章法一任自然,一切把控在尽情挥写而不逾矩的状态中,呈现出率真自然、浑厚朴实、动静和谐、古拙灵动、意趣相生的艺术效果。此次全国优秀书法篆刻作品展由三部分组成:组委会特邀、各省市自治区推荐和自由投稿公选。邹国美行书作品在全国公选中经多次严格评审脱颖而出,最终在此次艺术节上亮相。这也是邹国美书法作品在第十二届中国

艺术节上展出之后,又一次在全国高规格的大展上展示。

本次展览是对全国美术、书法篆刻、摄影艺术领域优秀成果的一次集中检阅,全景展现中国历史之美、山河之美、文化之美,生动刻画中国人民奋斗之志、创造之力、发展之果,热情讴歌奋进新征程、建功新时代的精神气象和繁荣景象。作为第十三届中国艺术节主体活动之一,本次展览分别在中国美术馆、天津美术馆、石家庄市美术馆举办。

交警:

及时消除台风影响 强化道路交通管理



本报讯(通讯员 侯峰钟 全媒体记者 冯兆宽)受今年第12号台风“梅花”影响,兴化城区及戴窑、安丰、千垛等乡镇,多处出现树木、隔离护栏倒伏,钢缆绳折断、涵洞积水等情况,市公安局交警大队加强勤务部署,采取有效措施,确保国省道和城市道路安全畅通,有效避免了长时间、长距离、大范围交通拥堵和车辆滞留。

在国省道易积水等重要部位,该大队做好应急处置、清障排障、抽水排涝等工作。同时,及时发布恶劣天气交通分流管制信息,提醒驾驶人注意行车安全。

合陈镇界牌村新长铁路涵洞严重积水,水深达70厘米,车辆通过时易导致发动机损坏,为确保通行安全,辖区新丰中队立即启动恶劣天气应急预案,与合陈镇政府相关职能部门联动,采取有力措施,落实专人守护排水,用时30分钟排除险情,恢复车辆通行。

三新公司积极应对“梅花”

本报讯(通讯员 杨峻峰)9月13日上午,兴化三新供电服务公司千垛供电所员工杨开富、宴成年等,来到位于东旺村的“千垛果蔬合作社”对10千伏东旺南线8#-12#杆塔附近的大棚、塑料薄膜等易漂浮物进行重点检查,协助农户进行绑扎固定,积极应对强台风“梅花”对农网线路、设备可能造成的影响,保障安全可靠供电。

为积极应对台风“梅花”的袭击,三新供电服务公司及时落实布置各项抗台特巡、抢修准备工作,提前做好应急准备,要求戴南、千垛等9个区域服务中心进一步加强电力线路、设施的巡视检查,加紧排查、清理线路通道树障隐患;盘点增补抢修备品备件;加强值班抢修力量并督促驻点抢修单位相关人员全部到岗到位,随时待命积极迎战台风“梅花”。



9月7日下午,市城投公司召开优化营商环境作风效能大提升专项行动布置会,进一步提高工作效能。 梅立成 摄



喜迎二十大

近日,昭阳街道举办“喜迎二十大,文化进万家”暨创建全国文明城市文化惠民巡回演出,中老年文体爱好者们在社区百姓大舞台上载歌载舞,为广大市民献上健康向上的文化大餐。刘建刚 陈鸿鸣 摄

竹泓镇:上马重大农业项目,助力园区产业发展

形成产业链,解决下游农业产业园用肥需求,不仅提升果蔬品质,也节约了成本

本报讯(通讯员 张雯雯 傅东 全媒体记者 冯兆宽)竹泓镇今年投资1000多万元新上马的重大农业项目,兴化市宏丰生态农业科技有限公司二期工程,扩建了畜禽有机物综合处置利用生物有机肥生产项目,此举形成产业链,上游生产的有机肥解决了下游农业产业园用肥需求,不仅提升了果蔬品质,也大大节约了采购成本。

近日,记者来到兴化市宏丰生态农业科技有限公司二期工程建设现场,只见二期生产车间基础设施已建成,工人们正在进行地面浇筑,紧接着的是设备安装调试,预计二期工程能在11月份投产运营。

“我们投资生产的是代表我国微生物肥料先进水平的生物菌系列生物有机肥料,除含有高效的微量元素外,它既无污染、无公害、肥效持久、壮苗抗病、改良土壤、提高产量、改善作物品质等优点,又能克服大量使用化肥、农药带来的环境污染、生态破坏等弊端。”据公司老板唐维建介绍,宏丰公司流转30亩工业用地、租赁修改50亩农业设施用地,一期建设完成15000平方米、高标准全密

封环保生产车间,采用新型槽式覆膜密封有氧发酵技术生产,建成全套车间空气洗涤处理净化设备,做到全程无污染生产,在同行业中处于领先水平。“一期工程2020年12月已建成投产,形成年处理鸡粪、牛粪等养殖粪污、菌渣、秸秆等农业废弃物20万吨,年生产高于国标生物有机肥2.4万吨,但这些有机肥已满足不了市场需求,于是我们今年决定投资建设二期工程,二期建成后,到时公司每年可生产有机肥6.4万吨。”

“宏丰公司建在我们竹泓镇,对我们广大农业专业合作社来说是个福音,现在在家门口就能买到有机肥了。”落户泰州市竹泓现代农业产业园里的龙福果蔬专业合作社业主成福建满脸兴奋。成福建说,他的合作社主要栽植葡萄,以前一直使用复合肥,而购买复合肥要到几十里外的城区购买,现在使用这种无污染、无公害、肥效持久的有机肥,不仅果蔬品质大大改善,而且节约了购买肥料的运输成本。

“宏丰公司建在我们产业园附近,对我们大有裨益,以前使用复合肥成本高,现在使用有机肥不但费用低,节约了成

本,而且在家门口就能买得到,省去了我们来回奔波。”兴化市天亦香果品农庄业主李玉健高兴地说道。

记者了解到,宏丰生态农业科技有限公司的成功引进,满足了该镇现代农业产业园里的天亦香、世外桃源、一家青、龙福等多家家庭农场的用肥需求,这些农场每年都要从宏丰公司消化1500吨有机肥。公司建在竹泓镇也吸引了周边乡村农民前来打工挣钱。“我在一期车间负责生产有机肥,每个月工资在6000元左右。”当天正在宏丰公司上班的该镇北张村村民孙兆全喜滋滋地告诉记者,他在这里上班,还能兼顾家里种的4亩多农田,真是一举两得。

“该项目将结合目前兴化市畜禽养殖现状乃至泰州大市的农业废弃物的实际情况,进一步进行资源化深加工利用,充分利用畜禽养殖粪便、秸秆、污泥为原料,生产制作成生物有机肥、有机土,具有原料充沛、成本低廉等优势及良好的市场前景。”唐维建表示,目前一期工程接纳了10多位村民在这里打工,二期建成后还将吸引更多村民,带领更多群众共同致富。